



# 港城部分加油站限售柴油

柴油降价却加不到油了,加油站理由往往是“没油”或“机器坏了”

文/片 本报记者 孙芳芳 苗华茂

10月9日零时起,汽柴油零售价每吨降价300元,每升分别降0.22元、0.26元。然而,降价的甜头还没尝几天,不少车主开始叫起了苦。27日上午,记者走访港城多家中石化加油站以及民营加油站发现,大部分加油站都存在限量购买柴油或者干脆没油的现象,这可急坏了不少车主。



○记者调查  
**每吨要赔100元  
能少卖就少卖**

批零倒挂,民营加油站老板诉苦



本报10月27日讯(记者 孙芳芳) 成品油调价没几天,柴油就开始限量或者干脆停售,这让不少车主泛起了嘀咕,难道老百姓就买不到便宜的柴油吗?

随后,记者又采访了民营加油站的一位经理。这位经理告诉记者,现在柴油批零倒挂,他们也是有苦说不出。“现在批一吨的价格是8400多,而零售一吨的价格是8300左右,几乎就是卖一吨赔100元。”

这家民营加油站的经理常先生告诉记者,民营加油站的柴油主要来自于地炼企业,而批零倒挂的现象让他们吃不消。“只能千方百计通过各种办法少卖或者干脆不卖柴油。”

相对而言,处于市区地段的加油站,不太能够感受到油荒。位于观海路上的一家民营加油站仍在照常供应柴油。“市区对大型货车有禁行政策,在市区的加油站,只有极少数型号的越野车和中型面包车才会使用柴油,每天加的柴油量并不多。”这家民营加油站的经理告诉记者,随着前来加油的客户越来越多,他们可能也会考虑限购。

明明手里握着油卡却没办法加油,这位客服人员建议记者可以到经常加油的加油站,因为加油站一般都会照顾老客户。

## 今冬温暖 相约恒远

随着气温的急剧下降,取暖费到了大家的关注,迫在眉睫。人们纷纷把目光投向了中热地暖,恒远中热以它方便、快捷的施工,受到了许多取暖效果不好和冬季新购房户入住用户的欢迎,普通住房基本上在一天之内就可以施工完毕,并且在当天就可以享受到取暖效果。昨天还在为取暖担忧,今天家里就已经温暖如春,恒远中热现不仅省钱、省心,还站在用户的立场上设计了许多人性化功能。

电话:13589844595 网址:www.ythynt.com

## 为加满油货车司机连跑三家加油站

“昨天连跑了三家加油站,这才把油箱加满。”提起昨天加油的经历,货车司机杨师傅直摇头。杨师傅告诉记者,他主要做蔬菜批发生意,几乎每隔一两天都会从寿光和烟台之间跑一个来回。“货车要是加不满油肯定不能上路,这生意就没法做了。”

为了加满油箱,从昨天下午,杨师傅连跑了

三个加油站,花了两个多小时。每到一个加油站,他得到的答复不是“最多只能加100元的”,就是“油罐里已经没油了”。终于,在第三个加油站,他被告知当天的柴油还有剩余,可以给他一次性加300块钱的,这才把油箱加满了。

跟杨师傅有同样苦恼的还有做建筑的邹先

生。“工地上的铲车、货车都需要加柴油,可跑了几家都说只能限量加,把我们的师傅也愁得不轻啊。”耽误一天工期就要损失上千块钱,邹先生告诉记者,每次限量加的那点柴油还不够一天用的,真是不如不降价。”货车师傅刘大哥有些愤愤不平了,因为跑了好几个地方没加满油,他错过了一单两千多块钱的生意。

加油站限量出售甚至

停售零号柴油,这让不少司机有些抓狂了。“该不会是降价降的吧?”在开发区的一家民营加油站前,几位开货车的师傅都只是加了限量的柴油。“不卖柴油耽误我们多少生意啊,还真是不如不降价。”货车师傅刘大哥有些愤愤不平了,因为跑了好几个地方没加满油,他错过了一单两千多块钱的生意。

加油站限量出售甚至

## 为限制柴油,加油站各出奇招

27日上午,记者走访了港城多家加油站了解到,不管中石化,还是民营加油站都出现了一定程度的“柴油荒”,“没油”、“限量”或“机器坏了”都成了加油站限制柴油销售的方法。

“没有了,没有了。”在只楚路附近一家中石化加油站,负责加油的工作人员听到记者打听柴油直摆手。在加油站内,跟记者同样在打听柴油的还有一位客车师傅。随后,记者和这位师傅一起来到了加油站的办公室。

“以前经常来这边加

油,车跑到这了就给加油吧。”听到客车师傅的恳求,工作人员同意加油。“有卡的话加100元的,现金的话只能加50元的。”工作人员告诉记者,现在柴油紧张,加油站内只能给老客户加油,而且还得限量。

每天只有限量的柴油进行销售,那要是车主早上早点过来加油是不是就有希望加得到柴油呢?这家加油站的工作人员告诉记者,不一定来得早就能加得到。“现在只

能尽量保证老客户的供应,老客户带着油本直接过来加就行。”而不少加油站都是采用这种老客户带油本上门加油的方式,对于新客户则声称没钱。

随后,记者又走访了只楚路上其它几家加油站,不少加油站都用各种借口不加或者限量加柴油。“机器坏了,柴油加不到了。”在只楚路一家工业园附近的中石化加油站,工作人员告诉记者,柴油机已经坏了一个周了,现在还没有维修。记者走近看到,装柴油的机

器上果然贴着一个“坏”字。“什么坏了,就是看你面生,不想给你加。”在一旁摆摊的摊主告诉记者,有的大车过来以后直接就被加油站的工作人员打发走了,而一些老客户还是照样给加。

而在联民汽配市场附近的一家加油站内,工作人员甚至趁机向记者推荐起了加油卡。“现在现金都不给加了,不过办卡的客户还是能加的。”这家加油站的工作人员告诉记者,办卡不收取任何费用,但是需要一次性向卡内充入1000块钱。

## 城色封面丽人大赛暨第二届中国标准美女山东赛区选拔赛

主办单位:大众网·城市频道·齐鲁晚报  
首席冠名商:中行恒远  
独家协办:千岛湖·恒远·中行·中行恒远  
活动顾问:山东省新闻文化促进会·山东省文广新局

大赛官方网站: <http://www.citymsg.cn>

恒远丽人大赛暨第二届中国标准美女山东赛区选拔赛

烟台分赛区

承办单位:齐鲁晚报·今日烟台  
报名咨询电话:0535-6630821 1367367707

烟台赛区报名截止时间:2011年10月31日

选手资格:1.参赛对象年龄中,年龄在16-30周岁,身高160cm以上。

2.参赛选手须符合公民,遵纪守法,无不良记录。

参赛选手均可获得由恒远丽人奖杯及恒远提供的恒远化妆礼包一个。

### 总决赛奖项设置:

第二届中国标准丽人大赛暨第二届中国标准美女山东赛区总决赛设总奖金20万元,冠军奖金10万元,亚军奖金5万元,季军奖金3万元,单项奖奖金2万元,最佳形象奖奖金1万元,最佳气质奖奖金1万元,最佳才艺奖奖金1万元,最佳人气奖奖金1万元,最佳上镜奖奖金1万元。